

# 亞東技術學院畢業典禮 期勉畢業生邁開步伐向前接受挑戰

(2017.06.24 市民時報記者詹清林、林富貴新北報導)



亞東技術學院董事長合影(林富貴攝影)



亞東技術學院畢業典禮畢業生上台合影(林富貴攝影)

私立亞東技術學院於今(24)日舉辦畢業典禮，今年以「創」為畢業主題，期勉畢業生離開校園能突破現有框架，邁開步伐向前接受挑戰，得以獨「創」一格，藉由鼎新革故，以新為創，才看得見可能。本屆畢業生更首度以創作歌曲「青春膠囊」帶來開場表演，除了留下美好回憶，也展現創意。

亞東技術學院董事長徐旭東，以 AI 人工智慧的挑戰、AR 的應用、APP 的興起，加上近日社會新聞媒體報導為題，勉勵畢業生應該挑受挑戰突破自我，並告訴同學面對問題應該努力去問，

理解事情發生的原因。校長黃茂全指出，學校辦學認真，近年來榮獲國際發明展金銀銅獎牌共124面，再再給予同學們充份的資源，也期勉畢業後能不斷努力及進步，增加競爭力。

另外，校方今日特別邀請國泰慈善基金會錢復董事長，以「國際情勢的變遷與青年因應之道」為題勉勵學子，錢董事長以歐債危機、難民潮、人工智慧取代人力等議題開場，並以中國大陸近年來的進步與改變，已逐步威脅到美國世界盟主地位，認為國際情勢詭譎多變，而畢業的英文 commencement，是「新學習的開始」，特別勉勵同學應該隨時學習新的專長以因應各種變化。

另致詞貴賓 還有陸軍第六軍團指揮部徐衍璞中將指揮官也在百忙之中抽空到場祝賀並勉勵畢業生，徐將軍以自身投入軍旅的經驗，鼓勵同學要不斷挑戰自我，把握學習的機會，也歡迎同學畢業後加入國軍的行列，立法委員羅致政則提醒同學從學校畢業後要不斷與時俱進，發掘自己發掘世界，點亮自己，點亮世界。該校校友會蔡秋雄理事長也以自身創業經驗，期勉畢業生多做一點，為周遭的人奉獻。